



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 2. travnja 2022. godine.

Glasnik 6

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registrirana utakmica:

12. kolo:

HAŠK 1903. - Gajnice 3 - 0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 56)

Za prošlo 12. kolo pitam se, trebam li komentirati bilo što oko odgoda i zahtjeva za odgodu oko pojedinih utakmica. Još jednom za ubuduće da se zna, odgodu bilo koje utakmice, osim ako to nije zbog neke više sile, bez suglasnosti oba voditelja, istu ne možete dobiti niti od mene. Samo uz suglasnost oba voditelja dobit ćete i moju, kao što je bio slučaj u 12. kolu, kad je uz obostranu suglasnost voditelja, odgođena utakmica *Sesvete Stje Ma Promet - Rudeš C.I.O.S.* Pored ove utakmice, tražene su odgode za još tri utakmice: *HAŠK 1903. - Gajnice*, *Trešnjevka - Špansko Mark-bau*, te *Tora - Vrapče 1978*. Voditelji ekipa koje su zamoljene za odgodu, nisu pristali, te su dvije od te tri utakmice odigrane. Utakmica *HAŠK 1903. - Gajnice* nije odigrana jer gosti nisu došli odigrati utakmicu. Sukladno *Zapisniku o utakmici*, te izvještaju delegata i suca, utakmica *HAŠK 1903. - Gajnice* po Članku 56. *Pravilnika o nogometnim natjecanjima* registriira se 3 - 0 za *HAŠK 1903.*, a protiv *VNK Gajnice* se pokreće disciplinski postupak. Interesantno za ovu utakmicu je to, što je na početku *53. prvenstva veterana ZNS*, u 1. kolu, kad su se sastali ovi isti suparnici, tada *HAŠK 1903.* tražio odgodu utakmice, na što *Gajnice* nisu pristale, no tada je gost ipak skupio ekipu, te odigrali utakmicu na kraju i pobjedivši domaćina, što u ovom slučaju, *Gajnice* svojim nedolaskom nisu eventualno mogli isto učiniti. Zajednički je razlog traženja ovih odgoda, za ovo 12. kolo, kod svih ekipa koje su tražile odgodu, da nemaju dovoljno zdravih i sposobnih igrača zbog ozljeda i slično *Sad*, već nakon odigrana tek četiri kola, pojedine ekipe imaju problema sa skupljanjem igrača za odigravanje utakmica. S obzirom da je do kraja ostalo još dvostruko više kola za igranje, pitam se što će biti u sljedećim kolima i koliko će biti zahtjeva za odgodu zbog istoga problema. Ponovno napominjem, da bez suglasnosti oba voditelja za odgodu, osim više sile, ne budem dao i ja svoju suglasnost, bez obzira koliko se netko ljutio i zahtjevao odgodu. Što se tiče promjene satnice i mjesta igranja pojedinih utakmica, ne treba suglasnost oba voditelja, već obavijest e-mailom svima, ali se svakako treba na vrijeme javiti za ove navedene promjene, a nikako ne par sati prije već zakazanoga početka i mjesta igranja. Još napomena za ove odgode, promjene termina i satnice, da ne trebate zvati našega tajnika gospodina *Ivicu VALERIJEVA*, jer vam on ne može i da hoće pomoći, samo će vas uputiti na *Povjerenika lige*. To vrijedi ne samo za *Premier ligu*, nego i za sve ostale veteranske lige. Za sljedeće, 13. kolo, zbog najave lošeg vremena i nemogućnosti igranja na svom domaćem igralištu u *Grabji*, utakmica *VNK Trešnjevka - VNK City* igra se u utorak, 5. 4. na igralištu *NK Nur* s početkom u 20:00 sati. S obzirom da je moguća još neka odgoda za sljedeće 13. kolo zbog lošeg vremena, koje je već par dana i prema najavi će biti još u nedjelju i ponedjeljak, te nemogućnosti ili nedavanja igranja od strane korisnika igrališta, treba se na vrijeme poslati zamolba za odgodu, nikako ne nekoliko sati prije zakazanoga početka utakmice. Ukoliko dođe do još neke odgode, voditelji bi se trebali odmah dogovoriti o novom terminu odigravanja utakmice, ukoliko je moguće već u srijedu, 6. 4. ili četvrtak, 7. 4., s obzirom da će, prema najavi, vremenske prilike biti povoljne, čime bi se izbjeglo daljnje odgađanje, dogovori i suglasnosti. Za odgođenu utakmicu *Sesvete Stje Ma Promet - Rudeš C.I.O.S.*, očekujem dogovor i suglasnost voditelja oko termina i satnice, koja se treba obvezno odigrati u tjednu poslije *Uskrsa*. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Zapruđe - Botinec (20. 4. 2022. u 17:45 h, Mala Mlaka)

Krasno, sunčano vrijeme u ponedjeljak popodne jednostavno je "mamilo" na boravak na otvorenom, pogotovo nakon višesatnog sjedenja u uredu, za kompom. Naravno, "kuš bolje" nego otići pogledati jednu od utakmica u "mojoj" ligi, a kako sam u prošlom *Glasniku* najavio derbi ovog 12. kola, tekmu između *Remke* i *Botinca*, uputio sam se u *Blato*, znajući da će se tamo, na paralelnom igralištu, odigrati još jedna utakmica, ona između *Blata* i *Poleta*. I tako, mogu reći da sam gledao dvije utakmice, ali (puno) više vremena proveo sam uz igralište na kojem su snage odmjerili *Remetinčani* i *Botinčani*, nego uz ono

drugo. Iako je ovaj derbi završio bez pogodaka, ne mogu reći da sam bio nezadovoljan prikazanom igrom; *Remetinec* je cijelu tekmu odigrao s 10 igrača, a desni bočni, *Josip BANEK - Bomba*, nakon 10-tak minuta igre i jednog šprinta, uhvatio se za preponu i do kraja utakmice se jako "štedio"; dakle, rekao bih, u neravnopravnom srazu ovih dviju ekipa, daleko bolju igru prikazali su domaćini, kontinuirano su "prijetili", napadali, stvarali šanse (još i sad žale za onim "mrtvacem" *Jakova ŠARIĆA* sredinom drugog poluvremena), ali sreća je pomazila gostujuću ekipu i kako su i sami rekli nakon tekme, (pre)zadovoljni su ovim bodom. A na drugoj tekmi u *Blatu*, favorit *Polet*, dugo se mučio sa *Blatom*, povelu su tek u 53. minuti, a drugi zgoditak postigli su u zadnjoj minuti utakmice, za konačni rezultat 0 - 2. Domaćini, kako su mi rekli, bili su oslabljeni, nedostajalo im je nekoliko "važnih" igrača, što zbog posla, što zbog ozljeda i bolesti, a i tako "hendikepirani" mogu žaliti za (polu)prilikama koje su stvorili u prvom poluvremenu, iz jedne takve pogođena je i prečka. Moram reći da sam tijekom gledanja ovih utakmica imao ugodnog, stručnog i objektivnog (su)komentatora pojedinih "spornih" situacija, a to je bio bivši voditelj *Zaprudja*, gospodin *Siniša ŠPOLJAREVIĆ - Sinke*, koji je zapravo, došao skautirati ekipu iz *Botinca*, a "jednim uhom" je bio na mobitelu, čekajući dojave o rezultatu iz *Odranskog Strmca*, gdje su gostovali "njegovi". A tamo je, očito, bila interesantna, uzbudljiva i nadasve, neizvjesna utakmica; domaćin *Brezovica*, prva je povelu, pa *Zaprudje* izjednačilo, pa domaćin ponovno poveo, pa gosti izjednačili, da bi *Zaprudje* u 75. minuti, postiglo pobjedonosni zgoditak. U *Horvatima* je gostovala *Kustošija* i "pošteno" namučila domaćina, u prvom poluvremenu mreže su mirovale, a onda je "proradio" najbolji strijelac lige, *Mesud DIZDAREVIĆ* i od 48. do 66. minute postigao tri "prekrasna" zgoditka. "Euro-gol" za goste (slobodnjak u same rašlje sa 20-tak metara), postigao je njihov kapetan *Adriano KOVAČEVIĆ - Jana* i to je bio konačni rezultat ove utakmice. *Trnjani* su se u ovom kolu "posložili" i na svom terenu uvjerljivo savladali *Zanatlije*, a *Sava (Gredice)* je u *Čehima* opravdala ulogu favorita i bez većih problema pobijedila istoimenog domaćina. I na kraju, voditelji ekipa, ne zaboravite na uplatu članarine za ovu godinu!

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

6. kolo:

Devetka - Ravnice

(termin nije određen)

7. kolo:

Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel

(termin nije određen)

Odigrana utakmica:

8. kolo:

Dubec Trnovčica - Trnava 1 4 - 0

(1. 4. 2022.)

(Tomislav ROSIĆ (2), Leonard KRALJ, Dejan GOJKOVIĆ)

U ovom kolu, kao i u prethodnom, strijelci su nam se očito malo umorili ili je to zbog vremena nakon onoga prohladnog, ali što je tu je, doći će to na svoje, a što je i čar ovoga sporta. Iako sam vam već prije pisao, da mi ukoliko imate nešto što bi mogli objaviti u *Glasniku* pošaljete, do sada još nisam ništa dobio. Osvrnuo bih se na podmićenje prvog dijela članarine za ovu godinu, a do sada su mi uplate dostavili samo voditelji *Radnik Sesvete* i *Kašina*, iako sam već najavio da nakon 12. kola slijede suspenzije za one koji nisu izvršili uplate. Također vas ponovno molim, da mi *Zapisnike o utakmici* i *Izveštaje o utakmici* šaljete kompletne na moj broj, a ne kako to neki čine na *WhatsApp* grupu.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

12. kolo. *Taxisti* u *Čehima* zaustavili *Prečkance* u pohodu ka tronu. *Slavonci* u derbiju vodećih povećali prednost na 5 bodova, ali ne bez posljedica. U 66. minuti ozlijedio se *Damir BARIĆ*, nadamo se bez težih posljedica i očekujemo uskoro njegov povratak. *Bara* je rekao da ionako igra samo derbije, te se nada da bu se do *Elektre* oporavio. *Bara*, drž se i samo po malo! A sad se vratimo svakodnevnici. Iako su pošla skoro dva mjeseca od obilježavanja godišnjice *Seljačke bune*, duhovi prošlosti ne miruju i ponovno su se uzbudili. Naime, naši *Franjo Tahi* (I. V.; podaci poznati u redakciji) i *Gašpar Alapić* (Đ. D.; također podaci poznati u redakciji) uputili su nama *Povjerenicima* protestnu notu vezanu uz naš rad. Kao što ste, možda i pretpostavili, tema note bila je (ne)plaćanje polugodišnjeg poreza iliti harača. Izreka kaže kako iznimka

potvrđuje pravilo, no u našem slučaju, ona kviri prosjek. Možda smo najmasovnija liga po članstvu, ali zato to debelo nadoknađujemo neplaćanjem članarine. Naravno, uvijek se nađu neki bedaki koji svoje obveze podmire na vrijeme, te tim potezom kvare naš teško stečeni ugled urednih neplatiša, koji smo godinama "krvavo" gradili, a na lica gore spomenutih srednjovjekovnih "avetinja" nabace tugu i sjetu. Savjest mi jednostavno nalaže da nabrojim tih šest izroda, a oni su (abecedno; podaci ažurirani 1. 4., te možda predstavljaju zahebanciju, a možda i ne): *Lučko, Nur, Optimist, PSV, Rudeš, Zelengaj 1948*. Od kad se vratio s neslužbenog puta kod naših jugoistočnih susjeda, moj veliki "bivši" prijatelj *Igor KRAMARIĆ (Zelengaj)*, poznat još i kao „Kralj boema“, nekim neobičnim izričajem i naglaskom odmah mi je sugerirao da "suspendujem" one koji nisu platili ušur. Naravno, kad su *Zimzeleni*, prvi put od kad su se oformili, na vrijeme platili članarinu. A sve je to rezultat urednog, poštenog i transparentnog poslovanja, te vođenja kluba od strane novog voditelja *Marija POSAVCA*. Stoga, ovaj moj pamflet shvatite samo kao upozorenje, ali već u slijedećem *Glasniku* morat ću objaviti opomene. Pozdrav i do čitanja!

Oči su ogledalo duše!

Oni će vratiti poštenje u amaterski nogomet, jedan svojim dolaskom, drugi svojim odlaskom.



Marijo POSAVEC – Poštteni



Igor KRAMARIĆ – Pošteniji

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

U 12. kolu vodeći *Maksimir* remizirao je sa *Studentskim gradom* i tako zadržao prvo mjesto, a na samo jedan bod primaknuo mu se *Naftaš Ivanić* koji je pobijedio *Trocal* na njihovom terenu. *Usora* i dalje niže pobjede, pa su tako ovaj puta pobijedili *Concordiju* i to na njihovom terenu i to uz dva gola njihovog voditelja *Marka MIŠKOVIĆA* i to jedan iz voleja. *Čulinec* je isto tako pobijedio u gostima i to u *Sesvetском Kraljevцу* koji je na tablici bio odmah iza *Čulinca* koji im je ovom pobjedom malo odmakao. *Novi Jelkovec* si je malo poboljšao gol razliku i indisponirani *Retkovec* ponizio da je to bilo gadno za gledati i tako su na tablici pretekli *Sesvetски Kraljevec*. Moram spomenuti i *INAS*, oni su ovo kolo bili slobodni. U sljedećem, 13. kolu utakmica *Novi Jelkovec Escobar - Maksimir* umjesto u 17:30 h igrat će se u 16:00 h, zbog preklapanja termina na igralištu u *Žerjavincu*.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Vodeće momčadi pobjeđuju, no jako teško, što hoće reći, bit će neizvjesno i interesantno do samoga kraja. Vidjet ćemo u 13. kolu kome će biti kobno, da li *Hrvatskom dragovoljcu* ili *Obrežanima*. Naime, upravo se međusobno sastaju u *Sigetu*, gdje ću i nazočiti da vidim derbi nad derbijima. Nadam se da će mi gospodin *Povjerenik za suce Boris MURKO* "poslati" kvalitetnog djelitelja pravde, kako bi sve bilo na

nivou, u što ni ne sumnjam. Vodeća momčad lige *Obrež*, uzeli je tri boda, doma, ali 1 (jedan) nula, djeluje jedva jedvice, što sam i najavio, kada su u pitanju gosti iz *Borovja*, *Dinamo Turić*. Ponovno je presudio *Davor BARIŠIĆ*. *Dragovoljci* su dobili samo s jednim golom razlike u golijadi od 7 (sedam) postignutih golova, u *Maloj Mlaki*. Istina, vodili su tri razlike, ali nije gotovo dok *Krešo* iz *Mlake* ne kaže da je gotovo. Neizvjesno i izgleda sve po pravilima igre i suđenja. Očekujem u nastavku prvenstva, također kvalitetno suđenje, jer *2. ligu skupina C* ne smije se podcijeniti, igra se odličan nogomet što potvrđuju i rezultati. Bome *Stupnik* je pao u *Svetoj Klari* jer je *Plavi* upisao tri boda. *Široki* je bio preširok za *Samira* i *Leskovčane*, ali ponovno neizvjesno i "knap". Bravo dečki. *KKK Zagreb* se preporodio od posljednjih događaja i disciplinskih mjera koje su pretrpjeli. Dobili su *Buzinčane* iz *Malešnice*, ajmo reć' uvjerljivo. Zadnja tekma bila je u *Blatu*, ali po dobrom travnatom terenu i završila je miroljubivo, neriješeno (1 - 1). *Franjo* nije uspio doći do pobjede, a *Marijan* je ostao neporažen i to je bilo skoro pa očekivano. Nadam se da ste svi uplatili članarinu, a ako netko nije biti će.....????

VNK Mladost Buzin-Malešnica odustaje od daljnjeg natjecanja u 53. prvenstvu veterana ZNS.

Toni RENDULIĆ

(pomoćnik voditelja VNK Hrvatski dragovoljac (Zagreb), 091 6219542; tonyyy.kan@gmail.com):

Poštovani, ovo Vam pišem kao *Toni RENDULIĆ*, nekadašnji igrač *NK Trešnjevke (Zagreb)*, ali i kao ratni vojni invalid, hrvatski branitelj i kao igrač velikog i malog nogometa bivše i naše države. Imao sam čast kaj su me trenirali nekad ozbiljni igrači: *Ito PAVLICA*, *Zlatko HARAMINČIĆ*, *Drago TKALEC*, *Mladen REPALUST*, ali i kao igrača veterana *Đuro DRAGIĆ*. I svima sam zahvalan kaj ste me neka naučili. Sada vodim krasne dečke, kvartovske haklere nogometa. Većina njih nisu igrali kao ja, niti imali priliku da ih nešto netko nauči. Igraju kao predstavnici kvarta *Sigeta* ili dobre škvadre. Učim ih koliko mogu, da prije svega budu sportaši i to kaj nastupaju za svoj kvart i imaju osjećaj pripadnosti nekom klubu, ekipi. Ono kaj sam ja dobio od svih svojih trenera. Vratimo se, zašto sam imao potrebu pisati? Prošao sam ozbiljne lige i svakojake utakmice, ali nisam mislio da ću se u veranima u *2. liga skupina C* susretati s ovakvim uvjetima igranja utakmica. Skužio sam da mi nemamo svoje suce, kako god Vam to zvučalo. Nikada, niti jednog suca nisam tražio da mi pomogne, jer sam na terenu bio takav. Niti ću to ikada tražiti. U zadnjih nekoliko kola, a kulminiralo je u ponedjeljak (28. ožujka, Mala Mlaka). Ne vjerujem kakav je stav sudaca prema nama. Zašto? Moje prve rečenice prije utakmicu su poštene, bez nepotrebnih prekršaja i neka bolji pobjedi. Kome smo mi trn u oku i kome smetamo? Želimo igrati, biti bolji od svih i otići, možda rang više. Što je u tome loše? I ja bih pomogao prijatelju u nevolji, ne preko svega. Zadnjih nekoliko kola imamo ozbiljan problem sa sucima. Zašto? Najgore je suditi jednom sucu, mi to razumijemo, ali zašto to netko koristi? Možete li reći koji su dokazi? Dokazi su suci koji imaju ili nemaju korist od svega toga, gablec, večera... Pa to je bilo u doba nekih bivših država, nadam se. Dajte da se moji dečki dobro zabavljaju i igraju vetranski nogomet. Nije sve tako crno, ali ne dopustite da to sve ode u krivu ulicu. Ima ona jedna pjesma: „*Mi Zagrepčani nemamo nikog svog*“. Hvala vam, svi dragi treneri i suigrači.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ivanja Reka Posavina	Goran KRNETA	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
Sesvete Stje Ma Promet	Hrvoje MARKUŠ	Premier liga	2021/2022	200,00
Rudeš C.I.O.S.	Ante MITROVIĆ	Premier liga	2021/2022	200,00
HAŠK 1903.	Domagoj CEBOCI	Premier liga	2021/2022	300,00
KKK Zagreb	Duško KRSTIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	200,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 1. travnja 2022. godine

1) Voditelj VNK Gajnice (Zagreb), **Miodrag BUĆAN (rođen 17.6.1974)**, kažnjava se *Ukorom (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 93)* jer momčad **VNK Gajnice (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme i na mjesto odigravanja utakmice **VNK HAŠK 1903. (Zagreb) - VNK Gajnice (Zagreb)** (*igralište NK HAŠK 1903., Zagreb, Peščenica, Premier liga, 12. kolo, 28. ožujka 2022. godine; 17:15 h*).

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

2) **VNK Gajnice (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (*petsto kuna*) i oduzimanjem 1 (*jednog*) boda u **53. prvenstvu veterana ZNS (Premier liga, sezona 2021/2022)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70*) jer momčad **VNK Gajnice (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme na mjesto odigravanja utakmice **VNK HAŠK 1903. (Zagreb) - VNK Gajnice (Zagreb)** (*igralište NK HAŠK 1903., Zagreb, Peščenica, Premier liga, 12. kolo, 28. ožujka 2022. godine; 17:15 h*).

Suspenzija teče od 29. ožujka 2022. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (*petsto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ
(*dj.dragic@gmail.com*)
(091 6570484)